

ILEGALITĂȚI LA MINISTERUL MEDIULUI

Fostul ministru PD Sorin Frunzaverde reprezenta Guvernul în străinătate cu prieteni din organizații neguvernamentale

La începutul lunii februarie a.c. ziarul nostru a relatat pe larg despre matrapzăciurile făcute de fostul ministru al Mediului, Ioan Oltean...

Frunzaverde, să participe la sesiunea ONU? Pe nimeni altul decât pe un prieten de al lui Călin Georgescu...

Protejații s-au bucurat de diurne ONU - 189 de dolari SUA Un oarecar Dumitru Miha a fost declarat, în scris, mare consilier ministerial...

care era interesul fostului secretar general să-l propună pentru plecări în străinătate, plecări ce ar fi fost adresate salariiților ministerului...

MAPPAM a încheiat „înțelegeri” cu o organizație nonguvernamentală fără să-i solicite statut, act de constituire sau aviz de mediu...

Încercând să afle ce se întâmplă, actualul ministru Romica Tomescu a solicitat subordonaților săi statutul, sentința judecătorească a Centrului de Dezvoltare Durabilă...

„Sună ca dracu...” - Organizația nonguvernamentală vorbește în numele Guvernului României

În perspectiva Conferinței Ministeriale „Mediu pentru Europa”, ce urmează să se desfășoare în Danemarca în luna iunie '98...

„Dumitru Miha și-a luat transferul în 1994; în ianuarie '98 nu aveam nici un consilier...”

Așadar, un om din afara instituției beneficiază de două plecări (sau poate mai multe, cine știe?) la Geneva, bucurându-se de o diurnă de 278 de franci elvețieni...

COLGATE-PALMOLIVE ROMANIA

Aduce la cunoștința consumatorilor că persoane necunoscute, prezentându-se ca fiind autorizate de către Colgate-Palmolive România...

, au contactat telefonic diverse persoane informându-le că sunt câștigătorii unor premii în bani ai unui sondaj de opinie organizat de către societatea noastră.

Pe această cale dorim să informăm consumatorii că societatea Colgate-Palmolive România nu are nici o legătură cu acest sondaj. Singurul concurs cu premii desfășurat în acest moment de către societatea noastră este concursul aniversar Palmolive - "2500 de grame AUR pentru 100 de ani"...

Prin toate acțiunile sale, Colgate-Palmolive România urmărește satisfacerea nevoilor consumatorului, asigurarea calității tuturor produselor și a seriozității activităților sale, obiectivul numărul 1 fiind menținerea încrederii consumatorului în activitatea companiei.

Ziar editat de Societatea "R" s.a. înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/4992/1991 ISSN 0304-3517

MINISTERUL APELOR, PĂDURILOR ȘI PROTECȚIEI MEDIULUI Cabinet Secretar General

Fără teamă, foștii demnitari PD declară, semnează și stampilează. „Dumitru Miha este consilier MAPPAM”.

„CENTRU”, dar nu se știe cine este această organizație neguvernamentală pentru că nimeni nu a prezentat acte.

„Plec la mine, la ONU, dar revin ca ministru, vedeți voi...”

Pentru că dom' Călin se prezintă ca o mare oficialitate ONU, deoarece „Centru”, organizație neguvernamentală, este finanțată printr-un proiect PNUD...

REORGANIZAREA ARMATEI Reducerea efectivelor, un pas spre eficientizare

12.000 de angajați militari vor fi disponibilizați

Tratatul nu țin loc de bugete

„Armata română numără aproximativ 190.000 de oameni. Conform acordurilor internaționale, ar putea avea până la 230.000 de oameni.

Confuzii și compensații

„S-a creat impresia că Ordonanța Guvernului nr. 7/1998 este cea care produce disponibilizarea.

Astăzi se inaugurează Salonul de Carte București

Astăzi, la ora 11, are loc deschiderea oficială a celei de-a doua ediții a Salonului de Carte București.

Până în 7 martie 65 de edituri își vor etala marfa

Prețul actual al biletelor nu acoperă decât 20% din costuri

„Calea ferată este un sector care în toată lumea este subvenționat de stat”, a declarat Anton Ionescu, ministrul Transporturilor.

Problema reducerii efectivelor armatei române a suscitat discuții aprinse în comisiile de specialitate ale Parlamentului.



constituie structura nefirească pe grade și grupe de vârstă a corpului ofițerilor. În mod normal, armata ar trebui să arate ca o piramidă...

Fără absolutisme

Nu toți militarii din unitățile desființate vor fi disponibilizați. Unii dintre ei vor putea rămâne în alte unități.

Un tanc = 1.000 de oameni?

„În mod normal, rostul unei armate este să fie bine instruită, ca să reacționeze eficient la nevoie.

SOTA COMPANY OFERTA MARTISORULUI! Canon VA PROPUNE 3 APARATE DISTINCTE INTR-UN PACHET PROMOTIONAL!

SANKT PETERSBURG 100 casete video „CHESTIUNEA ZILEI”

Redacția: București, Piața Presei Libere nr. 1, sect. 1. Telefon: 222 15 10, 222 15 25, 222 15 30, 222 15 40, tel. 1883. Telex: 222 05 86, 222 20 71, Telex 11178.